REPUBLICA

a
? PORTUGUESA 12 FASE
EDUCACAD 2022-2023
Prova de Equivaléncia a Frequéncia de Fisico-Quimica — Cédigo 11
Registo de observa¢oes do desempenho do aluno — Componente pratica
Verte cercade “1 | Com a pipeta transfere N3o troca
Total
Atitudes Comec,:a 2o dedo de altura” do | + 1mL de cada solu¢do | ¢olucdes e tubos Trabalha , 'ota
organizar a - o e , ¢ . (multiplicar a coluna
baldo de diluigao do gobelé para os de ensaio mantendo a Soma do registo .
bancada de : . . . . anterior por 2 para
para o respetivo respetivos tubos de | Tubo 1 = cast averm | bancada limpa e | de observagbes. e~
trabalho , . . . obter classificacdo
Aluno gobelé ensaio Tubo 2 = n3o d4 organizada.

(procedimento 1)

(procedimento 2)

(procedimento 3)

Tubo 3 = azul

de 0 a 50)

A cada aluno serd atribuida uma classificacdo de 0 (zero) a 5 (cinco):

0 — Muito Insuficiente
1 — Insuficiente

2 — Pouco Suficiente
3 —Suficiente

4 —Bom

5 — Muito Bom
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Critérios de classificagao — prova pratica
Item Critérios classificagao Cotagao (%)
Parte 1: Material e procedimento experimental
1. e 2. | (Atransportar) 50
Parte 2: Registos Experimentais e Observacao
Tubo 'de e Ocorre_u precipjta(;éo? Cor do precipitado (caso seja
ensaio (Sim ou n3o) formado)
3. 1 Sulfato de Ferro (1) + Hidréxido de sddio SINM Castanho(g\:/e;)rmelhado 10
2 Nitrato de potassio + Sulfato de cobre ('\;A%O) (2-%)
3 Sulfato de cobre + Hidrdxido de sédio é”:/f) AZ:JZI ;3”0
Sulfato de cobre (aq) + Hidréxido de sédio (aq) = Hidréxido de cobre (l1) + Sulfato de sédio (aq)
4.1. (2%+2%+3%+3%) 10
Nota: a auséncia de estados fisicos ndo devera ser penalizada
Fe2(S0a)s (ag) + NaOH (aq) = Cu(OH)2 (s) + Na2SO0a (aq)
4.2. (2%+2%+2%+2%) 10
Nota: a auséncia de estados fisicos ndo devera ser penalizada
Hidroxido de ferro (l11)
5.1. Hidroxido de cobre (I1) 10
(2x5%)
5.2. Opgdo (C) 10




